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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 10 DE FEBRERO DEL 2022 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 16 HORAS DEL DÍA 10 
DE FEBRERO DEL AÑO DOS MIL VEINTIDÓS, SESIONARON DE MANERA 
VIRTUAL LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ; LOS CONSEJEROS ELECTORALES: MTRA. ISABEL 
GUADARRAMA BUSTAMANTE, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, LIC. JOSÉ 
ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, 
MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ; LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, 
SECRETARIO EJECUTIVO; EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN 
NACIONAL, C. JOSÉ RUBÉN PERALTA GÓMEZ; LA REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO REVOLUCIONA RIO INSTITUCIONAL,  C.  MARÍA DEL ROCÍO CARRILLO 
PÉREZ; EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL MORELOS, C.  
ERNESTO GUERRA MOTA; EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO 
ALTERNATIVA SOCIAL, C.  JOSÉ ISAÍAS POZAS RICHARDS; EL REPRESENTANTE 
DEL PARTIDO MORELOS PROGRESA, C.  RICARDO ARTURO VEGA 
CASTELLANOS; EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO FUERZA POR MÉXICO 
MORELOS, C. LUIS ALFONSO BRITO. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENAS TARDES CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, SECRETARIO EJECUTIVO. 
SIENDO LAS 16 HORAS CON 02 MINUTOS, DAMOS INICIO FORMAL A LA SESIÓN 
EXTRAORDINARIA DE ESTE DÍA JUEVES 9 DE FEBRERO DEL 2022, DEL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL, PARA LO CUAL LE PEDIRÍA AL SECRETARIO EJECUTIVO 
VERIFIQUE SI CONTAMOS CON QUÓRUM PARA SESIONAR”. LIC. JESÚS HOMERO 
MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “BUENAS 
TARDES CONSEJERA PRESIDENTA. ATIENDO CON GUSTO LA INSTRUCCIÓN. 
PREVIAMENTE LA SALUDO A USTED Y A LAS CONSEJERAS Y CONSEJEROS, ASÍ 
COMO A LOS REPRESENTANTES DE PARTIDOS. PROCEDO AL PASE DE LISTA”. 
UNA VEZ HECHO EL PASE DE LISTA EL SECRETARIO EJECUTIVO COMENTA: “LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA A USTED Y A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, 
QUE A PRIMERA CONVOCATORIA CONTAMOS CON LA MAYORÍA DE LOS 
INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO ESTATAL, POR LO QUE CON FUNDAMENTO 
EN EL ARTÍCULO 75 DE LA LEGISLACIÓN ELECTORAL VIGENTE EN LA ENTIDAD, 
SE CUENTA CON EL QUÓRUM LEGAL NECESARIO. ES CUANTO PRESIDENTA”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. Y EN VIRTUD DE QUE EXISTE QUÓRUM PARA 
SESIONAR, SE DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA PRESENTE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA. POR FAVOR SECRETARIO CONTINÚE CON EL DESARROLLO 
DE LA MISMA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA”. EL SIGUIENTE PUNTO ES 
LA LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA QUE SE PROPONE, MISMO QUE ESTÁ EN EL 
SIGUIENTE TENOR: 1.- LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL 
ORDEN DEL DÍA. 2.- LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL 
PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, Y QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN, MEDIANTE EL CUAL SE MODIFICA EL 
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CRONOGRAMA MENSUAL CORRESPONDIENTE AL MES DE FEBRERO PARA 
ENTREGA DE INFORMES DEL MES DE ENERO DE LOS INTERVENTORES QUE 
PARTICIPARAN EN LA ETAPA DE PREVENCIÓN DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
QUE NO OBTUVIERON EL PORCENTAJE MÍNIMO ESTABLECIDO DE VOTACIÓN 
VÁLIDA, PARA CONSERVAR SU REGISTRO O ACREDITACIÓN ANTE EL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, APROBADO MEDIANTE EL ACUERDO IMPEPAC/CEE/475/2021 Y 
MODIFICADO MEDIANTE EL ACUERDO IMPEPAC/CEE/004/2022. 3.- LECTURA, 
ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL CRONOGRAMA MENSUAL DEL MES DE 
FEBRERO DE 2022, QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, PARA LA ENTREGA-RECEPCIÓN 
DE INFORMES POR PARTE DE LOS INTERVENTORES Y PROPUESTA DE LA 
REUNIÓN DE TRABAJO Y COMISIÓN A DESARROLLAR POR LA COMISIÓN 
EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN. 4.- CLAUSURA DE LA SESIÓN. ÉSTE 
ES EL ORDEN DEL DÍA QUE SE PROPONE INTEGRANTES DE ESTE PLENO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE ORDEN DEL DÍA. SÍ SECRETARIO 
ADELANTE POR FAVOR”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. SE SOLICITA A LOS 
CONSEJEROS INTEGRANTES DE ESTE PLENO, TENGAN A BIEN APROBAR LA 
INCLUSIÓN DEL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, EL CUAL IRÍA EN EL 
ORDEN COMO NÚMERO DOS O SEGUNDO: -LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO 
APROBACIÓN, DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, MEDIANTE EL CUAL 
DETERMINA LO RELATIVO AL OFICIO IMPEPAC/SE/DJ/CCE/24/2022, SIGNADO 
POR LA COORDINACIÓN DE LO CONTENCIOSO ELECTORAL, ADSCRITA A LA 
DIRECCIÓN JURÍDICA DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA, DE FECHA 27 DE ENERO 
DEL 2022-. ÉSTE ES EL ORDEN DEL DÍA QUE SE PROPONE SEA AGREGADO 
CONSEJERA PRESIDENTA E INTEGRANTES DE ESTE PLENO, CONSEJERAS, 
CONSEJEROS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA 
ALGÚN COMENTARIO AL RESPECTO”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY COMENTARIOS 
CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN. ENTONCES PONGO A CONSIDERACIÓN 
DE LAS CONSEJERAS Y LOS CONSEJEROS, EL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
INCLUYENDO EL PUNTO AL CUAL USTED HIZO REFERENCIA. LOS QUE ESTÉN 
POR LA AFIRMATIVA FAVOR DE LEVANTAR LA MANO”. LIC. JESÚS HOMERO 
MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EL ORDEN DEL DÍA QUE SE 
PROPONE ES APROBADO POR UNANIMIDAD, INCLUYENDO EL PUNTO 
PROPUESTO. ASIMISMO, COMENTO QUE SE INTEGRA A LAS ACTIVIDADES DE 
ESTE PLENO, EL LICENCIADO JOSÉ RUBÉN PERALTA, REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO ACCIÓN NACIONAL. ES CUANTO”.  - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL ORDEN DEL DÍA.-  
2. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL PROYECTO DE 

ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
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ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, MEDIANTE EL CUAL 
DETERMINA LO RELATIVO AL OFICIO IMPEPAC/SE/DJ/CCE/24/2022, 
SIGNADO POR LA COORDINACIÓN DE LO CONTENCIOSO ELECTORAL, 
ADSCRITA A LA DIRECCIÓN JURÍDICA DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA, 
DE FECHA 27 DE ENERO DEL 2022. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

3. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, Y QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN, MEDIANTE EL 
CUAL SE MODIFICA EL CRONOGRAMA MENSUAL CORRESPONDIENTE 
AL MES DE FEBRERO PARA ENTREGA DE INFORMES DEL MES DE 
ENERO DE LOS INTERVENTORES QUE PARTICIPARAN EN LA ETAPA DE 
PREVENCIÓN DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS QUE NO OBTUVIERON EL 
PORCENTAJE MÍNIMO ESTABLECIDO DE VOTACIÓN VÁLIDA, PARA 
CONSERVAR SU REGISTRO O ACREDITACIÓN ANTE EL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, APROBADO MEDIANTE EL ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/475/2021 Y MODIFICADO MEDIANTE EL ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/004/2022. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

4. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL CRONOGRAMA MENSUAL 
DEL MES DE FEBRERO DE 2022, QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, PARA LA ENTREGA-RECEPCIÓN DE INFORMES POR PARTE 
DE LOS INTERVENTORES Y PROPUESTA DE LA REUNIÓN DE TRABAJO Y 
COMISIÓN A DESARROLLAR POR LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL 
DE FISCALIZACIÓN. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

5. CLAUSURA DE LA SESIÓN. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR CONTINUEMOS 
ENTONCES CON EL DESARROLLO DE LA ORDEN DEL DÍA”. - - - - - - - - - - - - - - - -  
LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO. PERMÍTAME SOLICITAR PREVIO, LA APROBACIÓN DE 
LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LOS PUNTOS SEGUNDO, TERCERO, CUARTO, 
TODA VEZ QUE LOS MISMOS FUERON CIRCULADOS CON ANTELACIÓN 
PRESIDENTA. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. CONSEJERAS Y 
CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN LA DISPENSA DE LA LECTURA DE 
LOS PUNTOS DESDE EL SEGUNDO HASTA EL CUARTO DEL PRESENTE ORDEN 
DEL DÍA. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO 
LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE LA DISPENSA DE LA LECTURA ES APROBADA POR 
UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES. PROCEDO A HACER PRONUNCIAMIENTO 
RESPECTIVO CON RELACIÓN AL PUNTO SEGUNDO DEL ORDEN DEL DÍA: 
PROYECTO DE ACUERDO IMPEPAC/CEE/032/2022, QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
MEDIANTE EL CUAL DETERMINA LO RELATIVO AL OFICIO 
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IMPEPAC/SE/DJ/CCE/24/2022, SIGNADO POR LA COORDINACIÓN DE LO 
CONTENCIOSO ELECTORAL, ADSCRITA A LA DIRECCIÓN JURÍDICA DE LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA, DE FECHA 27 DE ENERO DEL 2022. PRIMERO.- ESTE 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE 
ACUERDO, DE CONFORMIDAD CON LO RAZONADO EN EL MISMO. SEGUNDO.- 
SE REQUIERE A LOS TITULARES DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA Y DE LA 
DIRECCIÓN JURÍDICA DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA, AMBOS DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
PARA QUE EN EL PLAZO DE TRES DÍAS HÁBILES CONTADOS A PARTIR DEL DÍA 
SIGUIENTE DE LA NOTIFICACIÓN DE ESTE ACUERDO, INFORMEN A ESTE 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, LO QUE CONSIDEREN PERTINENTE EN 
RELACIÓN CON LOS PRESUNTOS ACTOS DE DISCRIMINACIÓN, ACOSO Y 
VIOLENCIA POLÍTICA CONTRA LAS MUJERES, SEÑALADAS POR LA 
COORDINACIÓN DE LO CONTENCIOSO ELECTORAL, ADSCRITA POR LA 
DIRECCIÓN JURÍDICA DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA, QUE FUERON 
EXPUESTOS EN EL OFICIO IMPEPAC/SE/DJ/CCE/024/2022, DE FECHA 
VEINTISIETE DE ENERO DE DOS MIL VEINTIDÓS. TERCERO.- REMÍTASE COPIA 
CERTIFICADA DEL OFICIO IMPEPAC/SE/DJ/CCE/024/2022, SIGNADO POR LA 
COORDINACIÓN DE LO CONTENCIOSO ELECTORAL, ADSCRITA POR LA 
DIRECCIÓN JURÍDICA DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA, A LOS TITULARES DE LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA Y DE LA DIRECCIÓN JURÍDICA DE LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA, AMBOS DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, PARA LOS EFECTOS 
CONDUCENTES. CUARTO.- NOTIFÍQUESE PERSONALMENTE A LOS TITULARES 
DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA Y DE LA DIRECCIÓN JURÍDICA DE LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA Y A LA COORDINACIÓN DE LO CONTENCIOSO 
ELECTORAL ADSCRITA A LA DIRECCIÓN JURÍDICA DE LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA, TODOS DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CONFORME A DERECHO 
CORRESPONDA. QUINTO.- PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA 
PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE 
MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL 
PRESENTE ACUERDO, SE ABRE UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. 
LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “EN PRIMERA RONDA NO HAY INTENCIÓN PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIÓN”. LIC. JESÚS 
HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: 
“SIN INTENCIÓN EN SEGUNDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “TERCERA Y ÚLTIMA RONDA”. LIC. 
JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “SIN PARTICIPACIÓN EN TERCERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“CORRECTO. CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN EL 
PROYECTO DE ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL DOS DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. LIC. JESÚS HOMERO 
MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “INFORMO 
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CONSEJERA PRESIDENTA QUE EL ACUERDO IMPEPAC/CEE/032/2022, QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, MEDIANTE EL CUAL DETERMINA LO RELATIVO AL OFICIO 
IMPEPAC/SE/DJ/CCE/24/2022, SIGNADO POR LA COORDINACIÓN DE LO 
CONTENCIOSO ELECTORAL, ADSCRITA A LA DIRECCIÓN JURÍDICA DE LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA, DE FECHA 27 DE ENERO DEL 2022, ES APROBADO 
POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES, SIENDO LAS 16 HORAS CON 13 
MINUTOS, DEL DÍA 10 DE FEBRERO DEL 2022. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR CONTINUAMOS CON 
EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. PREVIO PERMÍTAME 
SOLICITAR A LA PERSONA QUE TIENE, QUE APARECE EN PANTALLA COMO 
IPHONE THE TEAMS SPORTS, POR FAVOR MENCIONE QUIÉN ES. GRACIAS. 
GRACIAS LICENCIADO BRITO. COMENTO QUE SE INTEGRA A LAS ACTIVIDADES 
DE ESTE PLENO, EL LICENCIADO LUIS ALFONSO BRITO, REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO FUERZA POR MÉXICO MORELOS. EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN 
DEL DÍA QUE ES EL TERCERO, TRATA DE LA LECTURA… PERDÓN, TRATA DEL 
PROYECTO DE ACUERDO IMPEPAC/CEE/033/2022, QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, Y 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN, 
MEDIANTE EL CUAL SE MODIFICA EL CRONOGRAMA MENSUAL 
CORRESPONDIENTE AL MES DE FEBRERO PARA ENTREGA DE INFORMES DEL 
MES DE ENERO DE LOS INTERVENTORES QUE PARTICIPARAN EN LA ETAPA 
DE PREVENCIÓN DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS QUE NO OBTUVIERON EL 
PORCENTAJE MÍNIMO ESTABLECIDO DE VOTACIÓN VÁLIDA, PARA 
CONSERVAR SU REGISTRO O ACREDITACIÓN ANTE EL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
APROBADO MEDIANTE EL ACUERDO IMPEPAC/CEE/475/2021 Y MODIFICADO 
MEDIANTE EL ACUERDO IMPEPAC/CEE/004/2022. PRIMERO.- ESTE CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO. 
SEGUNDO.- SE MODIFICA EL CRONOGRAMA MENSUAL CORRESPONDIENTE AL 
MES DE FEBRERO PARA LA ENTREGA DE INFORMES DEL MES DE ENERO DE 
LOS INTERVENTORES QUE PARTICIPARAN EN LA ETAPA DE PREVENCIÓN DE 
LOS PARTIDOS POLÍTICOS QUE NO OBTUVIERON EL PORCENTAJE MÍNIMO 
ESTABLECIDO DE VOTACIÓN VALIDA, PARA CONSERVAR SU REGISTRO O 
ACREDITACIÓN ANTE EL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. TERCERO.- NOTIFÍQUESE EL 
PRESENTE ACUERDO A LOS CIUDADANOS: OBISPO LOZANO MARÍA VICTORIA, 
BARRANCO DIRZO VÍCTOR HUGO, FLORES SERVÍN JOSÉ LUIS, FLORES 
MENDOZA MIGUEL ÁNGEL, ESTEFANÍA TÉLLEZ JOSÉ DE CUPERTINO, 
CONTRERAS GONZÁLEZ GREGORIO Y ARTEAGA GUTIÉRREZ LUZ SOCORRO, 
QUIENES SE ENCARGAN DEL CONTROL Y VIGILANCIA DEL USO Y DESTINO DE 
LOS RECURSOS Y BIENES DEL PARTIDO POLÍTICO LOCAL QUE SE 
ENCUENTRAN EN ETAPA DE PREVENCIÓN O LIQUIDACIÓN RESPECTO A LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS QUE NO OBTUVIERON EL PORCENTAJE MÍNIMO 
ESTABLECIDO DE VOTACIÓN VÁLIDA PARA CONSERVAR SU REGISTRO O 
ACREDITACIÓN ANTE EL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
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ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN LAS PASADAS ELECCIONES 
DE DIPUTADOS LOCALES E INTEGRANTES DE LOS AYUNTAMIENTOS DEL 
PROCESO ELECTORAL ORDINARIO LOCAL 2020-2021. CUARTO.- PUBLÍQUESE 
EL PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. ES 
CUANTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN 
TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE PROYECTO, 
ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. LIC. JESÚS HOMERO 
MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EN 
PRIMERA RONDA UNA PARTICIPACIÓN, LA CONSEJERA MARTÍNEZ PRIMERA 
RONDA. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA MARTÍNEZ POR 
FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ 
GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. 
APROVECHO PARA SALUDAR A TODOS LOS REPRESENTANTES DE LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS, ASÍ COMO DE MIS COMPAÑEROS CONSEJEROS. 
ÚNICAMENTE PARA REFERIR, DADO QUE NOSOTROS COMO COMISIÓN DE 
FISCALIZACIÓN, LLEVAMOS A CABO NUESTRA SESIÓN CON ANTERIORIDAD Y 
ESTÁBAMOS SUGIRIENDO DENTRO DEL CONSIDERANDO NÚMERO 12, EXISTE 
UN CUADRO DONDE SE SUGERÍAN LOS DÍAS 10 Y 11 DE FEBRERO PARA LA 
ENTREGA DE LOS INFORMES CORRESPONDIENTES AL MES DE ENERO. SIN 
EMBARGO, PUES EL DÍA DE HOY ES 10 DE ENERO Y POR LO CUAL SUGIERO 
QUE SE MODIFIQUEN LAS FECHAS A LOS DÍAS 11 Y 14 DE FEBRERO, EN VIRTUD 
DE QUE ESTAMOS YA SOBREPASADOS EN ESO. ES CUANTO. MUCHAS 
GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. 
ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. LIC. JESÚS HOMERO 
MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EN 
SEGUNDA RONDA CONSEJERA PRESIDENTA, NO HAY PARTICIPACIÓN”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “TERCERA RONDA”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “TERCERA RONDA, SIN 
PARTICIPACIÓN EN TERCERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN. CONSEJERAS Y 
CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO 
ASENTADO EN EL NUMERAL 3 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA. LO QUE 
ESTÉN… INCLUYENDO LA OBSERVACIÓN Y LOS CAMBIOS PROPUESTOS POR 
PARTE DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. LOS QUE ESTÉN POR LA 
AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. 
LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EL ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/033/2022, QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, Y QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN, MEDIANTE EL CUAL SE 
MODIFICA EL CRONOGRAMA MENSUAL CORRESPONDIENTE AL MES DE 
FEBRERO PARA ENTREGA DE INFORMES DEL MES DE ENERO DE LOS 
INTERVENTORES QUE PARTICIPARAN EN LA ETAPA DE PREVENCIÓN DE LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS QUE NO OBTUVIERON EL PORCENTAJE MÍNIMO 
ESTABLECIDO DE VOTACIÓN VÁLIDA, PARA CONSERVAR SU REGISTRO O 
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ACREDITACIÓN ANTE EL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, APROBADO MEDIANTE EL 
ACUERDO IMPEPAC/CEE/475/2021 Y MODIFICADO MEDIANTE EL ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/004/2022, ES APROBADO POR UNANIMIDAD DE LOS 
PRESENTES, SIENDO LAS 16 HORAS CON 18 MINUTOS, DEL DÍA 10 DE 
FEBRERO DE 2022, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA 
CONSEJERA ESTATAL, LA MAESTRA ELIZABETH MARTÍNEZ. ES CUANTO 
CONSEJERA PRESIDENTA”.  LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. POR 
FAVOR PASEMOS AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA”. - - - - - - - - - - - - - 
LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL SIGUIENTE PUNTO QUE 
ES EL CUARTO, CORRESPONDE A LA LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN 
DEL CRONOGRAMA MENSUAL DEL MES DE FEBRERO DE 2022, QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, PARA LA ENTREGA-RECEPCIÓN DE INFORMES POR PARTE DE 
LOS INTERVENTORES Y PROPUESTA DE LA REUNIÓN DE TRABAJO Y 
COMISIÓN A DESARROLLAR POR LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE 
FISCALIZACIÓN. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI 
ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO A ESTE 
CRONOGRAMA, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. LIC. 
JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “EN PRIMERA RONDA CONSEJERA PRESIDENTA, UNA 
PARTICIPACIÓN, CONSEJERA MARTÍNEZ. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE CONSEJERA MARTÍNEZ POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. ESTA MISMA OBSERVACIÓN 
TIENE RELACIÓN CON LA QUE HICE EN EL PUNTO ANTERIOR, DADO QUE ÉSTE 
ES EL CRONOGRAMA QUE SE NOS ESTÁ PRESENTANDO, ENTONCES DE IGUAL 
MANERA SUGERIRÍA SE IMPACTARAN LAS FECHAS DE ENTREGA, QUE FUERAN 
EN EL DÍA 11 Y EL 14 DE FEBRERO, DENTRO DEL CRONOGRAMA QUE SE 
PRESENTA. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EN SEGUNDA RONDA CONSEJERA 
PRESIDENTA, NO HAY PARTICIPACIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “TERCERA Y ÚLTIMA RONDA”. 
LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “TERCERA RONDA SIN PARTICIPACIÓN PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BIEN. NADA MÁS MENCIONAR QUE ESTOS CAMBIOS DE 
CALENDARIO TIENEN QUE VER EN QUE NUESTROS INTERVENTORES 
PASARON DE LA ETAPA DE PREVENCIÓN A LA ETAPA DE LIQUIDACIÓN Y 
ESTAMOS EN PROCESO DE ADECUACIÓN, TANTO CON LOS BANCOS, COMO 
CON LOS MISMOS PARTIDOS. ES LA RAZÓN POR LA QUE LOS CRONOGRAMAS 
SE TUVIERON QUE ADECUAR PARA PODERLE DAR SEGUIMIENTO PUNTUAL AL 
PROCESO DE LA FISCALIZACIÓN. BIEN, SECRETARIO POR FAVOR DEMOS POR 
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PRESENTADO EL CRONOGRAMA ASENTADO EN EL NUMERAL CUARTO DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES HECHAS POR 
PARTE DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ”. LIC. JESÚS HOMERO 
MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON 
GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SIENDO LAS 10 DE… LAS 16 HORAS CON 20 
MINUTOS DEL DÍA 10 DE FEBRERO DEL 2022, SE TIENE POR DEBIDAMENTE 
PRESENTADO EL CRONOGRAMA MENSUAL DEL MES DE FEBRERO DE 2022, 
QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, PARA LA ENTREGA-RECEPCIÓN DE INFORMES 
POR PARTE DE LOS INTERVENTORES Y PROPUESTA DE LA REUNIÓN DE 
TRABAJO Y COMISIÓN A DESARROLLAR POR LA COMISIÓN EJECUTIVA 
TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR 
PARTE DE LA CONSEJERA ESTATAL, LA MAESTRA ELIZABETH MARTÍNEZ. ES 
CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. POR FAVOR PASEMOS AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL 
DÍA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO. EL SIGUIENTE PUNTO QUE ES EL QUINTO, 
CORRESPONDE A LA CLAUSURA DE ESTA SESIÓN DE PLENO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS. PUES UNA VEZ AGOTADOS TODOS LOS PUNTOS DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA Y SIENDO LAS 16 HORAS CON 21 MINUTOS DE ESTE JUEVES 9 
DE FEBRERO DEL AÑO 2022, SE DAN POR TERMINADOS LOS TRABAJOS DE LA 
PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA. MUCHÍSIMAS GRACIAS POR SU 
PRESENCIA Y TODOS SUS SEGUIMIENTO. QUE TENGAN EXCELENTE TARDE”. -  
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. - - - - - -  
 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 
 
 
 
 
 
 

 
 

MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ 

EL SECRETARIO EJECUTIVO 
 
 
 
 
 
 
 
 

LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS 
 
 
 

LOS CONSEJEROS ELECTORALES 
 
 
 
 
 
 
 

MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS 
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LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ 
 
 
 
 
 
 
 

MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS 

MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ  

 
 
 

LOS REPRESENTANTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
 
 
 
 
 
 
 

PARTIDO ACCIÓN NACIONAL 
C. JOSÉ RUBÉN PERALTA GÓMEZ 

 
 
 
 
 
 
 

 PARTIDO REVOLUCIONA RIO INSTITUCIONAL 
C. MARÍA DEL ROCÍO CARRILLO PÉREZ 

 PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL MORELOS 
C.  ERNESTO GUERRA MOTA 

 
 
 
 
 
 
 

 PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL 
C.  JOSÉ ISAÍAS POZAS RICHARDS 

 PARTIDO MORELOS PROGRESA 
C.  RICARDO ARTURO VEGA CASTELLANOS 

 PARTIDO FUERZA POR MÉXICO MORELOS 
C. LUIS ALFONSO BRITO 

 



 

 

Acuerdos tomados en la sesión Extraordinaria de 
fecha 10 de Febrero de 2022 

 

IMPEPAC/CEE/032/2022. EL ACUERDO IMPEPAC/CEE/032/2022, QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 

ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, MEDIANTE EL CUAL DETERMINA LO 
RELATIVO AL OFICIO IMPEPAC/SE/DJ/CCE/24/2022, SIGNADO POR LA COORDINACIÓN DE LO CONTENCIOSO ELECTORAL, ADSCRITA A LA DIRECCIÓN JURÍDICA 
DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA, DE FECHA 27 DE ENERO DEL 2022, ES APROBADO POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES, SIENDO LAS 16 HORAS CON 13 
MINUTOS, DEL DÍA 10 DE FEBRERO DEL 2022. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de impepac del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2022/02%20Feb/A-032-S-E-10-02-22.pdf 
 

IMPEPAC/CEE/033/2022. EL ACUERDO IMPEPAC/CEE/033/2022, QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 

ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, Y QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN, MEDIANTE EL CUAL SE MODIFICA EL CRONOGRAMA MENSUAL CORRESPONDIENTE AL MES DE FEBRERO PARA ENTREGA DE 
INFORMES DEL MES DE ENERO DE LOS INTERVENTORES QUE PARTICIPARAN EN LA ETAPA DE PREVENCIÓN DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS QUE NO 
OBTUVIERON EL PORCENTAJE MÍNIMO ESTABLECIDO DE VOTACIÓN VÁLIDA, PARA CONSERVAR SU REGISTRO O ACREDITACIÓN ANTE EL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, APROBADO MEDIANTE EL ACUERDO IMPEPAC/CEE/475/2021 Y MODIFICADO 
MEDIANTE EL ACUERDO IMPEPAC/CEE/004/2022, ES APROBADO POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES, SIENDO LAS 16 HORAS CON 18 MINUTOS, DEL DÍA 10 
DE FEBRERO DE 2022, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA ESTATAL, LA MAESTRA ELIZABETH MARTÍNEZ. 
Sin votos particulares.  
 
Link en la página de impepac del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2022/02%20Feb/A-033-S-E-10-02-22.pdf 
 

CRONOGRAMA. SIENDO LAS 16 HORAS CON 20 MINUTOS DEL DÍA 10 DE FEBRERO DEL 2022, SE TIENE POR DEBIDAMENTE PRESENTADO 

EL CRONOGRAMA MENSUAL DEL MES DE FEBRERO DE 2022, QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, PARA LA ENTREGA-RECEPCIÓN DE INFORMES POR PARTE DE LOS 
INTERVENTORES Y PROPUESTA DE LA REUNIÓN DE TRABAJO Y COMISIÓN A DESARROLLAR POR LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN, 
CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA ESTATAL, LA MAESTRA ELIZABETH MARTÍNEZ. 

 

http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2022/02%20Feb/A-032-S-E-10-02-22.pdf
http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2022/02%20Feb/A-032-S-E-10-02-22.pdf
http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2022/02%20Feb/A-033-S-E-10-02-22.pdf
http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2022/02%20Feb/A-033-S-E-10-02-22.pdf


 

 

 


